

# 简报

贵阳职业技术学院装备制造分院

2015年9月10日

2015年9月9日-10日，我装备制造分院在各位领导、各位老师的带领下开展一年一度的迎新工作，同时也是我装备制造分院迎来了一年之中最繁忙的日子。今年我装备制造分院共开设了6个专业，分别是：



航空机电设备维修、  
机电一体化(轨道方向)、机电一体化(电气自动化)、数控技术、汽车制造、机械制造等专业。

9日早上7点

50，我分院参加迎新工作的22名学生会同学早早的来到了学校大门口，准备迎接新生。每一个同学都积极地参与到迎新工作中来。不一会儿，在分院报名处就已经排起了长龙。



8点30，同学

们已经调试好网络了，报名正式开始。我们其他的同学就在学弟、学妹们旁边帮他们解决各种问题，帮他们搬行李、拿被子，带他们去各项报名处报名，到了寝室帮他们把行李拿上楼。校园里一派和谐、温馨的氛围。



10点钟的时候天空下起了微微细雨，但是参加迎新的同学都没有畏惧，没有一个人打伞，也没有一个人走，反而更多的是每一位同学更加积极了。看见那些没有报到的同学们在广场上淋雨大家都纷纷帮助他们把行李拿到报到处的棚子里面，让他们躲雨，充分体现了作为一位学长、学姐的优秀品质。很快雨停了，天空放晴。我们的迎新工作还在紧张有序地进行着，来报到的学弟、学妹们在家长的陪同下也越来越多的来到报到的地方。到了饭点每个人都已经很累了但是想着今天来了那么多的新

体化（轨道方向）  
第一节课

A photograph of a classroom interior. In the foreground, a student is seated at a desk. In the middle ground, another student stands at a podium, possibly giving a presentation or lecture. A third student is seated at a desk to the right. On the left, a large projection screen displays the text "体化（轨道方向）" and "第一节课". The room has large windows on the right side.

面孔每个人拿着手中的盒饭都露出了喜悦的笑容。就这样忙碌的一天过去了。

10日早上大家也是像前一天一样早早的来到了报到的地方，今天的工作和昨天一样但是今天没有昨天累，因为大部分的新生都已经来报到了，所以相对来说今天比较轻松，但是每一个人都没有松懈，都是也饱满热情来迎接我们分院的每一个同学。下午三点我分院的迎新工作接近尾声，每一个班都在准备开班会，班会上班主任介绍我们分院的各种情况，制定了每个班的班规要求。

希望加入我装备制造分院的每一位同学都能努力学习专业知识，做强制造业，给力实现中国梦！

装备制造分院团总支宣传部  
2015年9月10日